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1) Montér skinnen, s&

keedetraskket sidder i den
gverste ende.

2) Montér skraleddene pa
skinnens lamelholdere.

3) Montér lzengste lamel (A)
og korteste lamel (B). Den
samlede hgjdeforskel (H)
udregnes ved at treekke
(B) fra (A).

4) Hgideforskellen fra lamel
til lamel (D) udregnes ved
at dividere den samlede
hejdeforskel (H) med (C),
hvor (C) er antallet af
lameller fratrukket 1.

<«

1) Montera skenan s& att
kedjedrivningen sitter i
Ovre dnden.

2) Montera tvarsidorna pa
skenans lamellhallare.

3) Montera den ldngsta
lamellen (A) och kortaste
lamellen (B). Den totala
hajdskillnaden (H) raknas
ut genom att man drar (B)
fran (A).

4) Hojdskillnaden fran lamell
till lamell (D) rdknas ut
genom att man dividerar
den totala héjdskilinaden
(H) med (C), dér (C) &r
antalet lameller minus 1.

1) Monter skinnen slik at
snortrekket:sitter i den
gverste enden.

2) Monter skréleddene pé
skinnens lamellholdere.

3) Monter den lengste
lamellen (A og den
korteste lamellen (B). Den
samlede hdydeforskjellen
(H) regnes ut ved & trekke
(B) fra (A).

4) Hoydeforskjellen fra
lamell til lame (D) regnes
ut ved & dividere den
samlede hdydeforskijellen
(H) med (C), hvor (C) er
antall lameller minus én.

1) Asenna kisko niin, ettd
ohjausketju tulee kiskon
ylempéaan paahan.

2) Kiinnité vinonivelet kiskon
lamellinpidikkeisiin.

3) Asenna pisin lamelli (A) a
lyhin lamelii (B).
Kokonaispituusero (H) .
lasketaan vahentamalla (B)
(A):sta.

4) Rinnakkaisten lamellien
pituusero (D) lasketaan
jakamalla
kokonaispituusero (H)
(C):11&, jossa (C) on lamellien
lukumaéra vahennattyné
yhdell.

1)

2)

3)

_ (A) | 230cm
(B) 175cm
_55cm  (H) —
r —_——— = 5 cm
€)1

Install the rail so that the
chain is at the upper end.

Install the diagonal links on
the rail's vane holders.

Install the longest vane (A)
and the shortest vane (B).
The overall difference in
height (H) can be
calculated by subtracting
(B) from (A).

The difference in height
from vane to vane can be
calculated by dividing the
total difference in height
(H) by (€);where (C) is the
number of vanes with the
deduction of 1.



